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Ｑ１． Sound Design for OFFICE（以下、SDO）を 
導入して、満足していますか？ 
⇒満足度95.2％ 

Ｑ２．SDOを導入してオフィス環境は変わったと思いますか？ 
⇒90.5％のオフィスが、「良くなった」と実感 
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Ｑ３．「とてもよくなったと思う」と「どちらかというと良くなったと 
思う」とお答えの方への質問です。どのように、変わったと思い   
ますか？（複数回答）  
⇒69％が「雰囲気が明るくなった」 
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Ｑ４．今後SDOにどんな役割を満たす音楽を提供して    
欲しいと思いますか？（複数回答） 
⇒半数以上が、ひらめきを促す音楽を今後期待 
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【参考資料】オフィス向け音楽「Sound Design for OFFICE」導入済み企業に対する調査 
         調査期間：2014年1月22日～1月27日 


